PucyHok 1.
JlectHyLa BHyTpUKBapTupHas JIEC-05.

2760

45°

2810

850

1645

[lns MoHTaxa noHagobsTcs:

— KpecToBas oTBEpTKa PH2

=~ HaxpgadHas bymara P60-80
— (Bepsio 3 MM, 9 MM 1 26 MM
—  TraeyvyHbIM KoY 13 MM

BUOEOVHCTPYKLMSA MO MOHTaXy

r

M 0 00000101

2
EAGC@H KQ

lpasusneHoit wiae!

YHMBepcanbHas
necTHMUa ana goma
JIEC=05

[Nacnopt nsgenns




1. OBLLIME YKA3AHWS.

1.1. NectHuua JIEC-05 (panee no TekcTy - «NecTHMLa») npefHa3HaveHa ons dKCrayaTaumm B XKUIbIX [BYXYPOBHEBbIX
KBapTUpax 1 KoTTedkax (Temnepatypa Bo3ayxa 18-24° C, oTHocuTeNbHasA BnaxHocTb 30-60%), HE3aBUCMMO OT BpeMeHU
roaa). donyckaeTtcs xpaHeHne pa3oOpaHHOM NeCcTHULbI B Tape, B CYXOM OTarjIMBaeMOM MOMELLEHNN.

2. TEXHNYECKWE XAPAKTEPUCTUNKW.

2.1. Moamdumkaumm NecTH1LbI - yHMBEPCalbHas 1eBO/NpaBO3axo4Has.

2.2. BbicoTa nogbema (0T ypOBHS MoMa HUXKHErO 3TaXa A0 YPOBHS Mofa BEpXHEro ataxa) — 2760 Mm.

2.3. Yron nogbema no kpato ctyneHu (oTHocuTensHo nona) — 45°.

2.4.Yncno waros nogbemMa ~ 13 (no nnowagkmn — 4, oT NIoWaaKky 4o BEPXHEro 3taxa ~ 9).

2.5. lupwmHa mapwa — 900 mm.

2.6. BbicoTa wara cryneHen — 212 Mm.

2.7. TonwmHa ctyneHen — 38 Mm.

2.8. MakcnmanbHoO JonycTmMas cTatiyeckas Harpyska Ha ofHy cTyrneHb — 350 kT.

2.9. TabapuTbl NecTHMLbI B nnaHe — 2810x1845 mMm.

2.10. MUHMManbHble pa3Mepbl TpebyemMoro NpsiMoyrofibHOro 0TBEPCTUS B NEPEKPLITUN BEPXHEro 3Taxka — 2810 x 900 Mm.
2.11. Bec c ynakoskow — 270 kr.

2.12. MaTepwan — opeBeckhHa XBoVHbIX nopof, 8% (+£4%) BnaxHocT. MaTepuan a11eMeHTOB KpenneHnus - CTanb.

JlecTHMLI@ NOCTaBNAETCA B pa30bpaHHOM BUAe, yNakoBaHHOM B YeTbipe kKopoba, 1 cobrpaeTcs no ykasaHWUsaM HacTos -
LLero nacrnopta Ha 0ObekTe MOHTaxa.

3. KOMIMIEKTHOCTb MOCTABKW.

Tabnuua 1.

1. Onopal730 4 . 12.  Camopes 3,5x35 116 wr.
2.  bankannowagHas (nepegHss) 2 WT. 13. bontM 8x80 16 Wr.
3.  banka nnowaaHas (nesas) 1 wr. 14. BontM 8 x 20 (30) 8 Wr.
4.  banka nnowaaHas (npasas) 1wr. 15. Lanba ysenn. 24 wi.
5. Tetmsa L1200 2 wr. KomnnekTauus cTonku nepus:

6. Tetmsa L2700 2 . 1. Tpyba 1025 MM 1 wr.
7. 2nemeHT nnowanky 900 x 300 3 wr. 2. Bbont M8x50(60) 1wr.
8.  CryneHb npsimas 900 x 300 13 wr. 3.  @®naHel KpenneHus 2 Wr.
9.  CroWka nepun 13 wr. 4. Lypyn (camopes) 3,5x20 6 wr.
10. TMopy4eHsb 1260 1wr. 5. [letnsa noBopoTHas M8 1wr.
11.  TMopy4eHb 2800 1wr. 6. Llanba ysennu. 1 wr.

4. TAPAHTVINHBIE OBA3ATE/IbCTBA.
FapaHTUMHBIA CPOK 3KCMyaTaumu — 1 rog nNpu ycioBMM CODMIOAEHNS NMPaBUIl MOHTaXa M dKCMyaTaumm, a Takke
YCNOBUM XPaHEHWs 1 TPAHCNOPTUPOBKU.

FapaHTUIHBIA CPOK XpaHeHus — 1 rog ¢ MoMeHTa npnémkin OTK npu yCnoBUmM XpaHeHs B YNakoBKe NpemnpusTis -
N3roTOBUTENS B CYXOM OTarIMBaeMOM MOMELLEHUM. TapaHTUMHbBIN CPOK XpaHEHWS NPeALecTByeT rapaHTUMHOMY CPOKY
IKCrnyaTaumm.

3aBO[ M3roTOBUNTENb NMOCTOSAHHO PabOTAET Haf yCOBEPLLEHCTBOBAHMEM CBOEM NPOAYKLMU, HAaMPaBIeHHbIM Ha yy4lleH e
[M3alHa 1 3KCMyaTaUMOHHBIX XapaKTEPUCTUK BbiMyckaemblx M3Oenui. Mo3ToMy B KOHCTPYKLMW U3AENUST MOryT ObiTb
BHECEHb! He3HaYUTENbHbIE M3MEHEHWS, He OTPaXKEHHbIE B JaHHOM LOKYMEHTE 1 He BIMSIOWME Ha IKCryaTaluMOHHble
XapaKTepUCTVIKN U3Lenus.

Mpownssoautens: OO0 «JleceHka M», 127273, PO r. MockBa, yn. XadaTypsiHa, oM 16, oduc 2, nomellieHne I

5. CBUAETESIbCTBO O MPUEMKE.
JlectHmua JIEC-05 npoBepeHa 1 Npr3HaHa rogHOM K 3KCMyaTaLmm.

«_»_ . 20T M.T1. Kontponep OTK

CpenaHo B P®

MNOPAJOK CEOPKW :

“~

+

0
>~
e
o§'

1. COOpKy NecTHULbl Havu-
HatloT co COOPKM MNoLWAaKM
pasmepom 900x900 MM 13
4x  MeTannmyeckmx Ganok
(nos. 2, 3, 4), ckpenue kapkac
nnowaakn bontamm M8x80
MM(8 wr.).

2. K cobpaHHOMYy KapKacy
NAoLWwaaKm npvKpennaoT
4 onopbi(nos. 1) Gontamu
M8x20/30(8 wr.)

3. Tlnowanky ¢ ornopamm
pacrnonaralor B MecTe, rae
nnaHupyeTcs yCTaHOBKa
NecTHNLBbI.

4. Nanee HeobxoaMMo Mpo-
N3BECTU MPUMEPKY  ABYX
BEPXHUX TeTUB AnuHoun 2700
MM(Mo3. 6) K njowagke n K
nepekpbITUIO BEpPXHEro 3Ta-
Xa. 3akpennsioT TeTMBbl K
nnowagke 6ontamm M8x80
MM(4 WwT.).

5. K nony4eHHOW KOHCTPYK-
UMM aHaNorMyHbiM 0bpa3om
KpenaT ABe HUXHUX TEeTUBbI
aavHon 1200 mm(nos. 5).

6. MNMpon3BoaAT OKOH4YaTesb-
HYIO 3aTSXKY Kpenexa TeTuB
C nnowankon. KpoHLWTenHbl
TETMB 1 ONOPbI K MOy HUX-
Hero 3Taxka 1 K CTeHKe Bepx-
Hero aTaxa MpPUKPennsaoT
aHKepHbIMYM 6onTamK (B KOM-
rnekTe He NoCTaBnAoTCA).

30

4

30

00

6. YKA3AHWA MO CEOPKE YHWMBEPCAJTBHOW BHYTPUKBAPTUPHOW NECTHMLbI JTIEC-05.
[eTannsaums necTHUL, NprBeaeHa Ha PUCYHKax 11 2. YKa3aHHble HoMepa No3uLIMIA COOTBETCTBYIOT Tabnuue 1.
Pa3mepbl, 0603Ha4YeHHble «*» NprBeaeHb! A5 CNPABOK.

7. Ha cobpaHHbIn 1 3aKpe-
MAEeHHbIA KapKac yCTaHaB-
NNBAIOT lepeBsAHHbIe CTyne-
HM(13 LT, N03. 8) 1 cOopHYyIo
NAOWaLKy, COCTOSLYIO U3
Tpex 4Yacten 900x300 MM
(nos. 7). CtyneHn n nno-
WaaKa 3akpennsoTcs ca-
Mopeszamu 3,5x35 MMm.

8. Ha «kaxnayt cTyneHs,
HauMHas C nepsow, YycTa-
HaBMMBAIOT OMOPY BbICO-
Tor 800 mMm (13 WwT, Nos. 9).
Crorika onopbl  MPOXOAUT
CKBO3b CTYMeHb 1 KPemnnTcs
Ha HWXHIOIO CTyNeHb Wn
non (nepsas onopa). Mog
CTOWKM Heobxodmmo bynet
NpoCBEpPANTL  OTBEPCTUS
dI9vm 1 @26mm. Onopesl
KpensaT K CTyneHsiM Camo-
pedamu 3,5x20 MM 4Yepes
dnaHubl 1 6onTom M8x50
cHm3y. @naHel, uUKCMpy-
eTCs K CTOVKEe BUHTOM Mnn
CaMOpe3oM Mo MeTanny.
Mopy4Hu nepun(nos. 10 n
11) 3aKpennsaeTcs K CTOMKam
netnen M8.

9. 3aBepuwator  cbopky
OKOHYaTesIbHOW  3aTAXKOM
pe3bboBbIX COeAUHEHUN U
NpoBepKon BCex Kpenne-
HUW NeCTHULbI.

Pasvemka cmynered nod ckbosroe chepnenue
buinomsemca ¢ odwozo kpas, bud cbepxy
(Gns Bepxrux cmyneqed Kaxdoeo Mapwa
ombepcmue 9 m He Beinonkame)

58

R20

00




